DICHIARAZIONE DI INSUSSISTENZA DI CAUSE DI INCONFERIBILITA'E INCOMPATIBILITA'

AI SENSI DEL D. Lgs.08/04/2013 n. 39

lo sottoscritto dott. Parlato Francesco, nato a Sorrento (NA) il 02/10/1959, domiciliato in Sant'Agnello (NA) alla Via dei Gerani n. 15, C.F. PRL FNC 59R02 I862U, con riferimento all'attribuzione della carica di Presidente del Consiglio di amministrazione di "PENISOLAVERDE S.P.A.",

- Consapevole dei controlli sulla veridicità delle dichiarazioni che la Società procedente è tenuta ad effettuare ai sensi dell'art. 71 del D.P.R. 445 del 2000 e delle sanzioni previste dagli artt. 75 e 76 dello stesso D.P.R. 445 del 2000;
- Consapevole che ai sensi dell'art.20, comma 5, del D.lgs. n. 39/2013 la dichiarazione mendace comporta la inconferibilità di qualsivoglia incarico di cui allo stesso decreto legislativo, per un periodo di 5 anni,

DICHIARO

L'insussistenza di cause di inconferibilità e d'incompatibilità, ai sensi e per gli effetti del D.lgs. n. 39/2013, ed in particolare:

Ai fini delle cause di inconferibilità

- di non trovarsi in alcuna delle condizioni di inconferibilità di cui al D. Lgs. n. 39/2013 "Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'art. 1, commi 49 e 50, della legge 6 novembre 2012, n. 190";
- di non incorrere nei divieti di cui al combinato disposto dagli artt. 21 del D. Lgs. 39/2013 e 53, comma 16-ter, del D. Lgs. 165/2001;

Ai fini delle cause di incompatibilità

 di non trovarsi nelle cause di incompatibilità di cui al D. Lgs. n. 39/2013 "Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'art. 1, commi 49 e 50, della legge 6 novembre 2012, n. 190".

DICHIARO INOLTRE

in termini di impegno e di aggiornamento delle informazioni, secondo quanto previsto dal D. Lgs. n. 39/2013:

- di essere a conoscenza che lo svolgimento di incarichi incompatibili ai sensi dell'art. 19 del D.Lgs. n.
 39/2013 comporta, decorso il termine di 15 giorni dalla contestazione, la decadenza e la risoluzione del relativo incarico;
- di impegnarmi a presentare annualmente la presente dichiarazione (art. 20, co. 2, D. Lgs. 39/2013) e a comunicare tempestivamente eventuali variazioni del contenuto della presente rendendo se del caso una nuova dichiarazione sostitutiva.

Il sottoscritto, consapevole che ai sensi dell'art. 20, comma 3, del D.lgs. n. 39/2013 la presente sarà pubblicata sul sito istituzionale di Penisolaverde S.p.A., autorizza ai sensi del D.lgs. n. 196/2003 il trattamento dei dati personali raccolti per le finalità per le quali la seguente dichiarazione viene resa.

Sorrento, 23 maggio 2025

Transport Ports